



માણાવદરના દડવા ગામના યુવકનો ન્યૂડ વીડિયો ઉતારી બ્લેકમેઇલ કર્યા બાદ યુવકે આપઘાત કરી લીધો હતો

યુવકના આપઘાતમાં વડીયાના તોરી ગામના શખ્સની સંડોવણી

અમરેલી, તા. ૧૯

માણાવદર તાલુકાના દડવા ગામે રહેતા એક યુવકનો ન્યૂડ વીડિયો બનાવી પૈસાની માંગણી માટે વારંવાર ફોન કરી ખોટી એક આરઆઈની નકલ મોકલવામાં આવતા યુવકે આપઘાત કરી લેતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. આ બાબતે પાંચ શખ્સો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી જેમાંના બે શખ્સો

ઝડપાઈ ગયા હતા. જેમાંથી એક શખ્સ મૂળ અમરેલી જિલ્લાના વડીયા તાલુકાના તોરી ગામનો હોવાનું જણાતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. પોલીસ સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ એક માસ પહેલા ફરિયાદી ભાણજીભાઈ રાહોડે જણાવ્યું કે, માણાવદર તાલુકાના દડવા ગામે રહેતા અમિત રાહોડા નામના યુવક સાથે અજાણી યુવતીએ મિત્રતા

કેળવી વીડિયો કોલ કર્યો હતો. યુવતીએ વાતોમાં ફસાવી અમિત રાહોડાનાં કપડાં ઊતરાવી નાખ્યાં હતાં અને સ્ક્રીન રેકોર્ડ કરી લીધી હતી. ત્યાર બાદ અમિત રાહોડાને અલગ અલગ નંબર પરથી અલગ અલગ વ્યક્તિઓના ફોન અને તેનો જ નગ્ન વીડિયો મોકલવામાં આવ્યો હતો, જે વીડિયો વાઈરલ કરવાની ધમકી આપી અમિત પાસેથી પૈસાની

માંગણી કરવામાં આવી હતી, પરંતુ સામેથી પૈસાની માગણી સતત ચાલુ જ રહી હતી. ત્યાર બાદ અમિત પર દિલ્હી એસપીના નામે ફોન આવ્યો હતો અને કહેવામાં આવ્યું હતું કે યુવતીએ આત્મહત્યા કરી લીધી છે અને તેની સામે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. અમિતના ઓટ્સએપ પર ખોટી એક આઈઆર પણ મોકલવામાં આવી હતી. આ બાબતથી અમિત ખૂબ જ ગભરાઈ ગયો હતો અને ગળેફાંસો ખાઈ જિંદગી ટૂંકાવી હતી. અમિતની આત્મહત્યા બાદ તેનાં પરિવારજનો દ્વારા એક યુવતી સહિત પાંચ લોકો સામે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. પોલીસને બે આરોપી સુધી પહોંચવામાં સફળતા હાથ લાગી છે. અમિત રાહોડા દ્વારા રૂ. ૪૮૫૦૦ જે બેંક ખાતામાં પૈસા ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યા હતા એના આધારે પોલીસે તેલંગાણાના મનોજ ઉર્ફે સની અને અમરેલી જિલ્લાના વડીયા તાલુકાના તોરી ગામના વિશાલ ધીરુભાઈ તળાવીયાને સુરતથી ઝડપી પાડ્યા છે. જ્યારે અન્ય આરોપીઓની શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી છે. આરોપી વિશાલ વર્ષોથી સુરત સ્થાયી થયો છે પરંતુ તેનું મૂળ વતન વડીયા તાલુકાનું હોવાથી વડીયા

વડીયા કોર્ટ કર્મચારીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો



અમરેલી, તા. ૧૯

વડીયાની પ્રિન્સીપલ સિવિલ કોર્ટમાં ફરજ બજાવતા રજિસ્ટ્રાર ઉદયભાઈ જોશી અને અંકિતભાઈ વ્યાસની તથા ક્લાર્ક તરીકે ફરજ બજાવતા સોલંકીભાઈની બદલી અમરેલી ખાતે થતા તેમનો વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો.

ખેડૂતોના વીજ પ્રશ્ને ઉર્જા મંત્રીને રજૂઆત કરતા ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરીયા

ખેડૂતોની સળંગ જમીન હોવા છતાં વીજ કનેક્શન અલગ લેવા પડે છે

ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરીયાએ રાજ્ય સરકાર સમક્ષ કરી હતી. હાલની સ્થિતિએ ખેતીની જમીન એક જ ખાતામાં હોય, સર્વે નંબર અલગ હોય પરંતુ જમીન સળંગ હોય તેવી જમીનમાં બંને સર્વે નંબરમાં પાણીના દાર, કૂવા હોય તો વીજ કનેક્શન બંને સર્વે નંબર માટે સળંગ જમીન હોવા છતાં



હાલની સ્થિતિએ અલગ-અલગ લેવા પડે છે. આવી સળંગ જમીન ધરાવતા ખેડૂત તેમના હાલ જે

સર્વે નંબરમાં વીજ કનેક્શન હોય તેમાંથી લોડ વહેંચણી કરી એક જ કનેક્શનમાંથી દાર કે કૂવા પર એમ બંને જગ્યાએ તેમની પાસેના કનેક્શન મુજબ લોડ વહેંચણી કરી શકે તો ખેડૂતોને મોટી રાહત મળી શકે તેમ છે. આ માટે યોગ્ય કરવા માટે રાજ્યના ઉર્જા મંત્રીને ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરીયાએ પત્ર પાઠવી માંગ કરી છે.

ચલાલાના આગેવાનની જિલ્લા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના મંત્રી તરીકે વરણી

અમરેલી જિલ્લા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના હોદ્દાદારોની તાજેતરમાં જ વરણી કરવામાં આવી હતી. આ વરણીમાં ચલાલા શહેરમાં વિવિધ ક્ષેત્રે મહત્વની ભૂમિકા ભજવનાર અને સેવાકીય આગેવાન પ્રકાશભાઈ કારીયાની વરણી કરવામાં આવી છે. પ્રકાશભાઈ કારીયા પાલિકા પૂર્વ સદસ્ય, રઘુવીર સેનાના મહામંત્રી, ચલાલા ગ્રાહક સેવા મંડળના પ્રમુખ સહિતના હોદ્દાઓ નિભાવી રહ્યાં છે. આ વરણીને ચલાલાના આગેવાનોએ આવકારી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



મહામંત્રી, ચલાલા ગ્રાહક સેવા મંડળના પ્રમુખ સહિતના હોદ્દાઓ નિભાવી રહ્યાં છે. આ વરણીને ચલાલાના આગેવાનોએ આવકારી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

લીલીયામાં બ્રહ્મસમાજ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારંભ યોજાયો

લીલીયા મોટા ખાતે બ્રહ્મસમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારંભ યોજાયો હતો. ધો. ૧ થી ડિગ્રી સુધી અભ્યાસ કરેલા અને સારા માર્કસ સાથે ઉત્તીર્ણ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને બ્રહ્મસમાજના અગ્રણીઓના હસ્તે મોમેન્ટો અને ગિફ્ટ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ સમારંભમાં પધારેલા



મહેમાનોએ વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ ક્ષેત્રે વધુમાં વધુ આગળ વધે તેવી શીખ આપી હતી. આ તકે

વડીયા નજીક હેરડા ડુંગરે ત્રિદિવસીય સત્સંગ યોજાયો

વડીયાની ભાગેળે આવેલા હેરડા ડુંગર પર મા ખોડિયારની પવિત્ર જગ્યામાં કથાકાર જ્ઞાનેશ ગોંડલિયા અને કલાકાર પૂનમબેન ગોંડલિયાના પિતા ભરતદાસ બાપુ દ્વારા સેવાપૂજા કરવામાં આવી રહી છે. કુદરતી સૌંદર્યથી ભરપૂર આ ધાર્મિક જગ્યામાં પૂજારી ભરતદાસ બાપુ ગોંડલિયા પરિવાર દ્વારા હિન્દુ ધર્મના પવિત્ર ગણાતા અધિક માસમાં

બગસરા આપાગીગાની જગ્યામાં અધિક માસ નિમિત્તે વિવિધ પૂજા

બગસરાના આપાગીગાની જગ્યામાં પરશોતમ માસમાં વિષ્ણુયાગ મહાયજ્ઞ વિધિ રાખવામાં આવી હતી. ગત તા. ૧૮ના રોજ મહંત જેરામબાપુની ઉપસ્થિતિમાં મહાયજ્ઞનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ ધાર્મિક કાર્યક્રમનું ગાદી મંદિરના સેવક પરિવાર દ્વારા ભવ્ય આયોજન કરવામાં



આયું છે. આખા માસ દરમિયાન વિશેષ પૂજન, લક્ષ્મીસાધના પૂજા, કોઠારી હરીબાપુ ભારે જહેમત સત્યનારાયણ દેવ કથા સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં કોઠારી હરીબાપુ ભારે જહેમત ઉઠાવી રહ્યાં છે.

ધારીના નવાપરા ગામે મહિલાની સફળ પ્રસૂતિ કરાવી, ૧૦૮ની ટીમની પ્રશંસનીય કામગીરી

અમરેલી, તા. ૧૯

ધારી તાલુકા નવાપરા ગામે મહિલાની સફળતાપૂર્વક પ્રસૂતિ કરાવવામાં આવતા ૧૦૮ની ટીમ પર અભિનંદનની વર્ષા થઈ રહી છે. ડિલિવરીનો કેસ મળતાની સાથે ૧૦૮ની ટીમ સ્થળ પર જવા રવાના થઈ ગઈ પરંતુ રસ્તામાં પાણી વધારે હોવાને લીધે



કરાવવાની ફરજ પડી હતી જેથી

ઈ.એમ.ટી. જલદીપ જોષી દ્વારા ૧૦૮ ના કોલ સેન્ટર પર ઉપસ્થિત ફિઝિશિયન ડોક્ટર સાથેની સલાહ સુચના મુજબ મહિલાની વાડીમાં જ પ્રસૂતિ કરાવાઈ હતી. ૧૦૮ના ઈ.એમ.ટી. જલદીપ જોષી અને પાયલોટ ભાવેશ ગીડાએ સલામતીપૂર્વક વહેલી સવારે સફળ ડિલિવરી કરાવી હતી.

સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ

સાવરકુંડલા, તા. ૧૯

આગામી સમયમાં શ્રાવણ માસ તથા મહોરમના તહેવારોને અનુલક્ષીને મંગળવારના રોજ સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં શાંતિ સમિતિની બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ બેઠક સાવરકુંડલા ડી.વાય. એસ.પી. હરેશ વોરા, ટાઉન પી.



રાજુભાઈ શીંગાળા, કરશનભાઈ

ડોબરીયા, દેવચંદભાઈ કપોપરા, પ્રવિણભાઈ સાવજ, રાજુભાઈ નાગ્રેયા, વિજયસિંહ વાઘેલા, અનિરુધ્ધસિંહ રાહોડ, વિપુલભાઈ ભુપતાણી, મંજુલાબેન ચિત્રોડા, ઈકબાલભાઈ ગોરી, ઈરફાનભાઈ કુરેશી, રાજેભાઈ, અજીતભાઈ વગેરે હિન્દુ-મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

Hitendra Sanghani
Cell : 98254 22922

MARUTI SUZUKI

માર્ગીત સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનીક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧

ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KO SARVOTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૭૩૦૦

ડૉ. ગુંજન મોવલીયા
M.B.D.C.H. (Mumbai)
FPCC (KDAH Mumbai)
Pediatric Intensivist

કોઈલાબેન ધીરુભાઈ અંબાણી હોસ્પિટલ, મુંબઈ

કોઈલાબેન ધીરુભાઈ અંબાણી હોસ્પિટલ, મુંબઈ

જન્મથી ૧૮ વર્ષ સુધીના બાળકોના રોગોનું મિટાન તથા સારવાર ::
Level iii NICU - નવજાત શિશુનું સઘન સારવાર કેન્દ્ર ::
Level iii PICU - બાળકો માટેનું સઘન સારવાર કેન્દ્ર ::
સૌકર્ય કેન્દ્ર (Vaccination Centre) ::
૨૪ કલાક ઈમરજન્સી સારવાર ::
સેન્ટ્રલ ઓક્સીજન સિસ્ટમ ::
દાખલ બાળકો માટે રેપીડિયલ તથા જનરલ રૂમની સુવિધા ::
પોર્ટેબલ X ray તથા સોનોગ્રાફીની સુવિધા ::
Hamilton Ventilator (Made in Switzerland) ::
(ફૂનિમ સ્વાસ આપવા માટેનું અતિ આધુનિક સાધન) ::
CPAP/HFNC ::

નવજાત શીશુ તથા સઘન બાળરોગ નિષ્ણાંત

કોઈલાબેન ધીરુભાઈ અંબાણી હોસ્પિટલ

પહેલો માળ, સેવા ભારતી હોસ્પિટલ, કેરીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૦૨૩૯ ૫૧૪૦૧



અમરેલી જિલ્લામાં ધીમી ધારે સાર્વત્રિક વરસાદ

સતત પડી રહેલા વરસાદના કારણે વજતનો તાત ચિંતામાં

વરસાદથી ચોતરફ નદી, નાળા, ડેમ અને તળાવો છલકાઈ ગયા છે. જિલ્લાના મોટા ડેમના ઓવરફ્લો થઈ ગયેલ છે. અને દરવાજા ખોલવાની પણ જરૂર પડી છે. જેમાં આજે સવારથી ગોરંભાયેલા વાતાવરણ વચ્ચે અમરેલી શહેર તેમજ ગ્રામ્ય પંથકમાં સતત વરસાદ વરસી રહ્યો છે. બજારોમાં લોકોની અવર-જવર સાવ નહિવત જોવા મળી હતી. એકરસ વરસાદથી ખેડૂતોમાં પણ



તસ્વીર : હાર્દિક બામટા

ચિંતાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. સૂર્યપ્રકાશ ન મળતાં મોલાતો પીળી પડી રહી છે તેમજ ઈંચળો અને રોગનો ઉપદ્રવ પણ વધતો જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે રહેણાક વિસ્તારોમાં ખાબોચીયાઓ અને ગટરોમાં મચ્છરોનો ઉપદ્રવ થતાં રોગચાળો ફેલાવાની પણ ભીતિ સેવાઈ રહી છે. દવાખાનાઓ પણ દર્દીઓથી ઉભરાઈ રહ્યા છે. બગસરામાં સવારથી જ વરસાદ બાદ બપોરે ધોધમાર

દોઢ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો જેના કારણે સુરવો ડેમનો એક દરવાજો ૨ ઈંચ ખોલાયો હતો. વડીયા થી જેતપુર જતાં હાઈવે પર ચાંપરાજપુર રેલ્વે સ્ટેશન પાસે હાઈવે પર પાણી આવી જતાં ૨ કલાક સુધી વાહન વ્યવહાર બંધ થયો હતો. આ ઉપરાંત અમરેલીમાં પોણા ઈંચ, બાબરામાં સવા ઈંચ વરસાદ નોંધાયો હતો જ્યારે અન્ય તાલુકામાં સામાન્ય વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સતત પડી રહેલા વરસાદના કારણે નાની મોલાતને પારાવાર નુકસાન થઈ રહ્યું છે. ખેડૂતોને બીજી વખત વાવણી કરવી પડે તેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે અને હવે મેઘરાજા ખમૈયા કરે તેવું જગતનો તાત ઈચ્છી રહ્યો છે. જિલ્લામાં ભારે વરસાદની આગાહીને લઈને તંત્ર દ્વારા આગોતરું આયોજન કરાયું છે અને લોકોને નિયાણાવાળા વિસ્તારમાં અવરજવર ન કરવા સૂચના અપાઈ છે.

રાજુલાના ચર્ચિત વિમા પોલીસી કૌભાંડના બે આરોપીઓ જામીન મુક્ત

અમરેલી, તા. ૧૯ રજૂ કરતાં રાજુલામાં બહુચર્ચિત વિમા કૌભાંડના કુલ ૧૩ આરોપીઓમાંથી બે આરોપીઓને સેશન્સ કોર્ટ દ્વારા જામીન મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કેસની વિગત મુજબ રાજુલા બસ સ્ટેશન પાસે બે ફોરવ્હીલ ગાડીની તપાસ દરમ્યાન બોગસ રોકયુમેન્ટ દ્વારા વિમા પોલીસી લેવાના કૌભાંડ અંતર્ગત કુલ પોલીસી ૧૩ આરોપીઓની અટકાયત કરી કોર્ટમાં

રિમાન્ડ બાદ જેલ હવા કરવામાં આવ્યા હતા. જેમની જામીન અરજી બાદ એડવોકેટ અજય શિયાળની ધારદાર દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી ઉપરોક્ત પૈકી બે આરોપીઓ હિંમત વાણીયા અને વિશાલ રોબરીયાના જામીન મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે.



ધારીના ગોવિંદપુર ગામે રહેણાક મકાનમાં એક સાથે સાપના સાત બચ્ચાઓ મળ્યા

ધારી, તા. ૧૯ હાલ વરસાદની સિઝન ચાલી રહી છે. વરસાદ વરસવાથી જમીનમાં રહેતા જીવજંતુઓ અને સરીસૃપોના દરમાં પાણી ભરાઈ જવાથી તેઓ બહાર નીકળી આવતાં હોય છે. આવી જ એક ઘટના ધારી તાલુકાના ગોવિંદપુર ગામે બની છે. જેમાં



તસ્વીર : સંજય વાળા

એક વ્યક્તિના રહેણાક મકાનમાં સાપના ૭ બચ્ચાઓએ એક

સાથે દેખા દેતા પરિવારમાં દોડાદોડી થઈ ગઈ હતી. આ વાત ફેલાઈ જવાથી લોકોના ટોળા એકઠા થવા લાગ્યા હતા. અંતમાં સાપ પકડનાર વ્યક્તિની મદદ લેવાઈ હતી અને બધા બચ્ચાઓને એક વાસણમાં મૂકી સુરક્ષિત જગ્યાએ મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા.

બાબરામાં સીતારામ ધૂન મંડળ દ્વારા અધિક માસ અને શ્રાવણ નિમિત્તે પ્રભાત ફેરી



તસ્વીર : વિજય માળી

બાબરા, તા. ૧૯ સીતારામ ધૂન મંડળ દ્વારા પ્રભાત ફેરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સીતારામ ધૂન મંડળને આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવમાં માસ અને શ્રાવણ માસ નિમિત્તે સન્માનિત કરાયું હતું.

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી સીટી દ્વારા ભુરખીયા મુકામે નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૧૯ લાયન્સ ક્લબ ઈન્ટરનેશનલના સાઈટ ફર્સ્ટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી સીટી તથા ભુરખીયા ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટના સુયુક્ત ઉપક્રમે તેમજ રમાબેન અનીલભાઈ પારેખ પરિવારના આર્થિક સહયોગથી ભુરખીયામાં ૬૪મો વિનામૂલ્ય નેત્ર નિદાન આ કેમ્પમાં આંખના રોગના યોજાયો હતો. જેમાં અમરેલીના



સુદર્શન નેત્રાલયના સ્ટાફનો સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો. આ કેમ્પમાં આંખના રોગના ૧૧૩ દર્દીઓએ લાભ લીધો

યુરિયા ખાતરનો જથ્થો રિલીઝ કરવા વિપુલ દુધાતની રજૂઆત

અમરેલી, તા. ૧૯ અમરેલી જિલ્લામાં સારો એવો વરસાદ પડતાં ખેતીલક્ષી કામગીરી શરૂ થઈ ગઈ છે. અમરેલી જિલ્લામાં રોજગારનું માધ્યમ મુખ્યત્વે ખેતી છે. ત્યારે ખેત ઉપયોગી સંસાધનોની અછત ન વરતાય તે જરૂરી છે. જેના અનુસંધાને અમરેલી જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન વિપુલભાઈ દુધાત દ્વારા રાજ્યના કૃષિમંત્રી રાધવજીભાઈ પટેલને અમરેલી જિલ્લાના ખેડૂતો માટે યુરિયા ખાતરનો જથ્થો રિલીઝ કરવા



રજૂઆત કરી છે અને ખાતરની અછત ન થાય તે માટે પુરતું ખાતર મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવા પણ જણાવેલ છે.

બગસરામાં સમસ્ત રઘુવંશી પરિવાર દ્વારા શ્રી પ્રભુજીના સાનિધ્યમાં મંગલ મનોરથ યોજાશે

બગસરા, તા. ૧૯ બગસરામાં સમસ્ત રઘુવંશી પરિવારના ગૌ.વા.વૈષ્ણવોના સમૂહ માળા પહેરામણી તથા લોટી ઉત્સવ મનોરથનું આયોજન કરવામાં આવશે. આગામી તા. ૨૩ ના રોજ મોટી હવેલી ખાતે વૈષ્ણવાચાર્ય પ.પુ.ગો.પા. ૧૦૮ શ્રી પ્રભુજી મહારાજની આજ્ઞાથી ૧૦૮ શ્રી રાસેશ્વર બાવાના સાનિધ્યમાં



રઘુવંશી પરિવારના ગૌ.વા. થયેલ જીવોના ઉદ્ધારક તેમજ માળા પહેરામણી અને રાત્રીના મહાપ્રસાદનું આયોજન થશે.

સાહ સિવિગ્નલ મેજિસ્ટ્રેટ, અમરેલીની કોર્ટમાં, અમરેલી

અપીલ રજી. નં. ૫૭/૨૦૨૩

અરજદાર :- શ્રી ભીમજીભાઈ જીણાભાઈ હીરપરા, ૨. પીપળલગ, તા. જિ. અમરેલી,

વિરુદ્ધ :-

સામાવાળા :- જન્મ-મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી, તલાટી-કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, મુ. પીપળલગ, તા. જિ. અમરેલી.

જાહેર નોટીસ:-

આથી લાગતા વળગતાઓને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી તાલુકાના પીપળલગ ગામના રહીશ શ્રી ભીમજીભાઈ જીણાભાઈ હીરપરાએ તેઓના ભાઈશ્રી ભરતભાઈ જીણાભાઈ હીરપરાનો જન્મ તા. ૧૫/૦૮/૧૯૭૩ના રોજ થયેલ હોવાની નોંધ કરાવવા તેઓએ અત્રેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજી કરેલ છે. તો આ કામના સામાવાળાના જન્મ-મરણ રજીસ્ટરમાં નોંધ કરાવી આપવા સામે કોર્ટને પણ વાંધા તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ વર્તમાનપત્રમાં પ્રસિધ્ધ થયેલી એક માસમાં જાતે અથવા તેમના મુખત્યાર મારફત અત્રેની કોર્ટમાં વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે. જેનો નોંધ લેવી.

આજ તા. ૧૫/૦૬/૨૦૨૩ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટના સિક્કા કરી આપ્યા.

સહી, સાહ સિવિગ્નલ મેજિસ્ટ્રેટ અમરેલી

સૌરાષ્ટ્ર યુનિ. માં એમસીએ સેમ-૪માં ટોપ-૧૦માં સંકુલની પાંચ વિદ્યાર્થીનીઓ



અમરેલી, તા. ૧૯ એ. મહિલા કોલેજની પાંચ વિદ્યાર્થીનીઓએ ટોપ ૧૦માં સ્થાન મેળવી સંકુલ પરિવારનું ગૌરવ વધારતાં મેનેજમેન્ટ તથા પરિવાર તરફથી અભિનંદન પાઠવવામાં આવી રહ્યા છે. આ પાંચ વિદ્યાર્થીનીઓમાં કાનેરીયા મૌસમી યુનિવર્સિટી સેકન્ડ, બાંભરોલીયા પર્લી યુનિ. થર્ડ, માધડ પરીતા યુનિ. ફીફ્થ, વસોયા ધ્રુવિ યુનિ. સીક્સ્થ અને ભારી સીકા યુનિ. સેવન્થ આવીને યુનિવર્સિટીના ટોપ ટેનમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. આમ આ વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ પ્રાપ્ત કરતાં ચારે તરફથી અભિનંદન સાથે ઉજવણી ભવિષ્યની શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી રહી છે.

વી. કે. મોટર્સ

VK MOTORS | MARUTI SUZUKI | HONDA | TOYOTA | Ford | HYUNDAI

Giving you joy of Best Ride...

CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE

તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા

તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.

વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧

લાઈ રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી.

e_mail : kanpariyavipul4025@gmail.com

KAKA PVC PROFILE

શ્રેષ્ઠ કચારેય સસ્તુ ન હોય, સસ્તુ કચારેય શ્રેષ્ઠ ન હોય.

શ્રી વલ્લભ એન્ટરપ્રાઇઝ

કિચેન કેબિનેટ | માળીયા | ટી.વી. કેબિનેટ

વોલ પેનેલિંગ | સીલીંગ | પી.વી.સી. દરવાજા

ફાયદા : ઉદ્યોગ પ્રુફ, પાણીની કોઈ અસર નહિ

ઓછા સમયમાં અસરકારક પ્રતિસાદ આધુનિક યુગનું એક આધુનિક પગલું

૪૬ સરદાર શોપિંગ સેન્ટર, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

નીર્મળ સાવલીયા ૯૮૭૯૬ ૬૭૭૭૧

સંજય સાવલીયા ૯૯૭૯૯ ૪૨૪૪૨

OREVA BIKE

રાધે મોટર્સ

અમરેલી. ડીલર : OREVA, AMPERE દરેક કંપનીના ઈ-લીકલ રીપેરીંગ કરી આપનાર

શોપ નં. ૫-૬, આર.પી.વી.યા શોપિંગ સેન્ટર, રેશન રોડ, અમરેલી

Mo. 7405252300

AMPERE By GREAVES



તુંભાગની ત્રણ વીધા જમીન આપી દે કહેતા પ્રૌઢને કોદાળીનો ધામાયો

અમરેલી, તા. ૧૯ (ઉ.વ.૫૯)એ પ્રવિણભાઈ વાલજીભાઈ પરમાર સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેઓ પોતાની વાડીએ શેઠામાં વાડ સરખી કરતા હતા તે દરમિયાન આરોપીએ કહ્યું કે, તું મારા ખેતરમાંથી ચાલતો નહી. જેથી તેમણે, તું મારા ભાગની ત્રણ વીધા જમીન આપી દે તેમ કહેતા કોદાળીનો ધામારવામાં આવ્યો હતો. બંને પક્ષોએ સામસામી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. નાગજીભાઈ સામતભાઈ પરમાર

આપી જાનથી મારી નાખવાના ઈરાદે કોદાળીના ધા મારી ગંભીર ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જે બાદ પ્રવિણભાઈ વાલજીભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૪૮)એ નાગજીભાઈ સામતભાઈ પરમાર સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેઓ તેમના ખેતરમાં પાણી ભરાયેલું હોવાથી નિકાલ કરવા

ગાધકડા ગામે ખેતરમાં સાતી હાંકવા મુદ્દે મોટા બાપુજીએ ભત્રીજાને ફટકારી ધમકી આપી

તમારે શું લેવા દેવા છે. તેમ કહેતા આરોપી ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા

સૌરભભાઈના મોટા બાપુજી તમારે શું લેવા દેવા છે. તેમ કહેતા આરોપી ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા. ગાળો દઈ લાકડીના ધા મારી ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ અંગે ફરિયાદ નોંધાતા સાવરકુંડલા ડ્રેલ પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ એમ.કે.સોલંકી વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

અપહરણના ગુનામાં ભોગ બનનારને અમરેલી સિટી પોલીસે પેટ્રોલિંગ દરમિયાન શોધ્યા

આગળની કાર્યવાહી માટે તલોદ પોલીસ સ્ટેશનને સોંપી દેવામાં આવ્યા

ગીર સોમનાથમાં પૂરની સ્થિતિ સામે પહોંચી વળવા અમરેલી ફાયર વિભાગની ટીમ રવાના

રાજ્યમાં હવામાન વિભાગ દ્વારા ભારે વરસાદની આગાહી આપવામાં આવી છે ત્યારે સૌરાષ્ટ્રના ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં સૌથી વધારે વરસાદ પડવાના કારણે પૂરની સ્થિતિ સર્જાઈ છે જેના કારણે લોકોની મદદ માટે અમરેલી ઈમરજન્સી કાર્યરત ટીમ



ફાયર ઓફિસરો સાથે રવાના કરાઈ છે. ઈમરજન્સી સેવાની જરૂર પડશે ત્યાં આ ટીમ પહોંચશે.

અમરેલીમાં કુંકાવાવ જકાતના કા પાસેથી પાંચ શકુની ઝડપાયા

અમરેલીમાં કુંકાવાવ જકાતના કા સુળીયાટીબા ભાંડવાડમાં જાહેરમાં જુગાર રમતાં ૫ ઈસમોને પોલીસે રંગેલાથ ઝડપી લીધા હતા. તેમની પાસેથી ૩૧૦૦ રૂપિયાનો મુદામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો હતો. વિજયભાઈ ભાખરભાઈ યાવડા, સીટીશા બાદરશા

બનેવીએ બહેનને સંતાનો સાથે કાઠી મૂકી સાળીને ભગાડી જતાં સાળાએ ઝેરી દવા પીધી

ધારી, તા. ૧૯ હતું. યુવકના મોતના પગલે પરિવારજનો શોકમગ્ન બની ગયા હતા. આ અંગે અજયભાઈ મનુભાઈ શાખ (ઉ.વ.૩૨) એ જાહેર કર્યા મુજબ, મૃતક વિજયભાઈ મનુભાઈ શાખ (ઉ.વ.૩૫)ના બનેવીએ તેમના બહેનને સંતાનો સાથે માવતરે કાઠી મૂકી અને મરણજનારની નાની બહેન આશાબેનને

સાવરકુંડલાની કાણકીયા કોલેજમાં રાષ્ટ્રહિતમાં છાત્રોની ભૂમિકા વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાયું

સાવરકુંડલાની કાણકીયા કોલેજના સભાખંડમાં અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ આયોજિત તથા અમરેલી જિલ્લા વિસ્તારક અજયભાઈ જીજ્ઞાના માર્ગદર્શન હેઠળ રાષ્ટ્રહિતમાં છાત્રોની ભૂમિકા વિષય પર વિશેષ વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને ભારત દેશ, આપણી સંસ્કૃતિ, આપણો વારસો અને વર્તમાન વિકાસ અંગે ઊંડાણપૂર્વક વાતો કરી દેશમાં તેમની શું ભૂમિકા હોઈ શકે તે અંગે માહિતગાર કરાયા હતા. કોલેજના પ્રિ.ડો. એસ.સી.રવિયા દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદ્દબોધન, મેહુલભાઈ ત્રિવેદી (પ્રિન્સિપાલ શ્રી, ગાધકડા સ્કૂલ) દ્વારા રાષ્ટ્રહિતમાં છાત્રોની ભૂમિકા અંગે પ્રવચન કર્યું હતું.

૧૦ હજારનું ઈનામ ધરાવતાં વોન્ટેડ આરોપીને અમરેલી એલસીબી ટીમે ઝડપ્યો

અમરેલી જિલ્લામાં ગુનાઓ આચરી નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપવા એસપીએ સૂચના આપી છે. જે અનુસંધાને અમરેલી એલસીબી ટીમે ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં સંડોવાયેલા તથા અમરેલી જિલ્લાના ચાર ગુનાઓમાં વોન્ટેડ રૂ. ૧૦ હજારના ઈનામ આરોપીને ઝડપી લીધો હતો. મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુર જિલ્લાના જોબટ તાલુકાના પનેરી ગામનો રાધુ ઉર્ફે રાજુ હિરુભાઈ ઉર્ફે હિરાભાઈ બાબલ સામે ૨૦૧૩માં લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનમાં ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધાયો હતો. જે બાદ નાસતો ફરતો હતો. આરોપી પર રૂ. ૧૦,૦૦૦નું ઈનામ પણ જાહેર કરાયું હતું. તેને ટેકનિકલ સોર્સ અને બાતમીના આધારે તેના

ધારીના છતડીયા ગામે ભાગિયું ન રાખવા મુદ્દે ખેડૂત પર હુમલો કર્યો ખેડૂતની પત્ની, પુત્રને પણ દમકી આપી

ધારી, તા. ૧૯ ધારીના છતડીયા ગામે રહેતા માતા-પુત્ર પર ભાગિયું ન રાખવા મુદ્દે હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. બંનેને ગાળો બોલી જાનથી મારવાની ધમકી આપવામાં આવી હતી. બનાવ સંદર્ભે લાલજીભાઈ પ્રાગજીભાઈ દોંગા (ઉ.વ.૭૫)એ તેમના જ ગામના સંજયભાઈ મનુભાઈ રવાદરા, વિજયભાઈ મનુભાઈ રવાદરા સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તેમના પુત્ર કાંતીભાઈએ

છતડીયા ગામના નરેશભાઈ મકવાણાનું ભાગિયું રાખ્યું હતું. જે આ કામના આરોપીઓને સારું નહોતું લાગ્યું. ત્રણ દિવસ પહેલા બપોરે દોઢેક વાગ્યે તેમના ઘરની બહાર સંજયભાઈ રવાદરાએ તેમને કપાળના ભાગે કુહાડીના હાથાનો એક ધા મારીને ટીકાપાટુનો મૂઠમાર

ડેડાણ ગામે ખેતરમાંથી ટાશ લેવા મહિલાઓ બાખડી: સામસામી ફરિયાદ

ખાંભા, તા. ૧૯ ખાંભા તાલુકાના ડેડાણ ગામે ખેતરમાંથી ટાશ લેવા મુદ્દે બે પક્ષોમાં માથાકૂટ થઈ હતી. બંને પક્ષોએ એકબીજા સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. નસીમબેન અકબરખા પઠાણ (ઉ.વ.૩૦)એ બાનુબેન હિંમતખા પઠાણ તથા કાસમભાઈ હિંમતખા પઠાણ સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેઓ તથા તેના પતિ વાડીએ કામ કરતા હતા ત્યારે આરોપીઓ તેમની વાડીમાંથી ટાશ ભરતા હતા. જેથી તેમણે માટી શું કામ ભરો છો, તેવું કહેતા સાડું નહોતું લાગ્યું અને લોખંડની પાઈપના બે ધા વાંસામાં માર્યા હતા. ઉપરાંત ગાળો બોલી, વાળ પકડી શરીરે ટીકાપાટુનો મૂઠમાર મારી જાનથી

મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જે બાદ બાનુબેન હિંમતભાઈ પઠાણ (ઉ.વ.૫૦)એ નસીમબેન અકબરખા પઠાણ અને અકબરખા દિલાવરખા પઠાણ સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેમનો પુત્ર વાડીએ ટાશ ભરતો હતો ત્યારે નસીમબેને આવીને તમે મારા ખેતરમાંથી ટાશ શું કામ ભરો છો? કહ્યું હતું. જેથી તેમણે કહ્યું કે, આ ખેતર અમારું છે. આથી સાડું નહી લાગતા હાથમાં રહેલા દાતરડાનો એક ધા ડાબા હાથના બાવડા ઉપર માર્યો હતો. જે બાદ ગાળો આપી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. ખાંભા પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ નાગજીભાઈ સોલંકી વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

બગસરા શરાફી મંડળીની બોર્ડની મિટિંગ લીલીયા મુકામે યોજાઈ

બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળીની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરની મિટિંગ લીલીયા ખાતે યોજાઈ હતી. મંડળીના સ્થાપક ચેરમેન રશ્મિભાઈ ડોડીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલી મિટિંગમાં લીલીયા શાખાના એમડી પરીનભાઈ રાજપુરા, લીલીયા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ તરીકે ચૂંટાતા તેમજ ડિસ્ટ્રિક્ટ ચેમ્બરના ઉપપ્રમુખ તરીકે વરણી કરાતા તેઓનું મંડળી દ્વારા ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. મિટિંગમાં આવક જાવકના હિસાબો રજૂ કરાયા હતા. ઉપરાંત વડોદરા મુકામે નવી શાખા ખુલવા જઈ રહી છે તે અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવેલ. આ મિટિંગમાં વિવિધ



શાખાઓના એમડી, ડિરેક્ટર તથા એડવાઈઝરી બોર્ડ મેમ્બરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત લીલીયાના સરપંચ જીવનભાઈ વોરા, હોમગાર્ડ કમાન્ડર અશોકભાઈ જોશી, મહેન્દ્રસિંહ સરવૈયા, ખોડાભાઈ માલવીયા, વિઠ્ઠલભાઈ વંડરા, રસિકભાઈ વંડરા, જયેશભાઈ ઉનડકટ, ધનશ્યામભાઈ બારૈયા, જયેશ

બગસરા મેઘાણી હાઈસ્કૂલમાં રસીકરણ કેમ્પ યોજાયો



રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ - આર.બી.એસ.કે ટીમ બગસરા દ્વારા મેઘાણી હાઈસ્કૂલ ખાતે ટીટનસ-ડીથેરિયા ટીડી રસીકરણ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડો.જોશી, ડો. સાલ્વી, તાલુકા ઓફિસર ડો. બલદાનીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ અર્બન બગસરા સ્ટાફ દ્વારા આ રસી ધોરણ ૫ અને ધોરણ ૧૦માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવશે. મેઘાણી સ્કૂલમાં આ રસી અંગે

કાર, બાઈક, ટ્રેક્ટર, સનેડો / મીની ટ્રેક્ટર, ટ્રોલી, ટ્રક, છોટાહાથી, બોલેરો, બસ તમામ વાહન માટેના ટાયર - ટયુબ, બેટરી, ઓઈલ - ગ્રીસ, હીલ - પ્લેટ - ઘરા, જેક - ફીલ્ટર, ટુલ્સના હોલસેલ તેમજ રીટેલ પિકેટા

સંજય ટાયર્સ ટીવી ટાયર્સ YOKOHAMA CEAT Veedol BOSCH MRF JKTYRE MICHELIN Castrol TAPARIA

સંજય ટ્રેડ લીક ડુ.નં.૧૪-૧૫-૧૬, બાલણ બોર્ડિંગ, અજમેરા સ્કૂલ સામે, બસસ્ટેશન રોડ, અમરેલી સફારી પાર્ક, લાઠી બાયપાસ રોડ, ટોયોટા શોરૂમ પાસે, અમરેલી

